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REFERAT Af GENERALFORSAMLING 

 

…DANSK L´ HOMBRE-UNION… 
 

 

 Tid:  Fredag d. 8. april 2011  kl. 20.00 

 Sted:  Ørbæk Hallen 

 

 

 

1. A Valg af dirigent 

1. B Dirigenten opregner og kontrollerer antal stemmer jf. § 6  
 

1.A  Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Kurt Sørensen Ørbæk L`hombreklub 

 

 Beslutning 

Kurt Sørensen blev valgt uden modkandidat, takkede for valget og konstaterede, at general-

forsamlingen var lovligt indvarslet jf. vedtægter for Dansk L´hombre Union. 

 

 Dirigenten foranledigede valg af stemmetællere  

 

Flg. blev valgt:  Pia Jørgensen  Ringe L´hombreklub og Annelise Jensen Tåsinge L´hombreklub  

 

1.B Flg. stemmer kunne konstateres ved optælling.  

Brædstrup = 2, Løgten = 2, Nim = 4, Odense = 4, Ringe = 4, Svendborg = 1, Thurø = 3, Tåsinge = 

2, Ørbæk = 2, Falsled = 1, Salbrovad = 1, Verninge = 4  og 6 bestyrelses-medlemmer + 1 (Fyns 

L´hombre Union) = alt 37 stemmer  

 

 

2. Formanden aflægger beretning   

 

 Formandens beretning: 

  

Medlemstallet i DLU er faldet fra 913 til 903, men da Sejs L’hombreklub har meldt sig ud i årets 

løb med 11 medlemmer, er medlemstallet næste uændret. 

 

 Flere klubber har fremgang og enkelte har tilbagegang. 

 

Vi må opfordre klubberne til at skaffe nye medlemmer, det er svært, en god idé er, at få bestående 

medlemmer til at tage venner og bekendte med. Unionen har stadig midler til rådighed, så lav 

nogle tiltag der kan skaffe nye medlemmer. 

 

Internet. 

På internettet (hjemmesiden) ligger alle oplysninger og resultater om L’hombre. Her gør Svend 

Erik Andersen et stort og flot stykke arbejde. 

 

DLU’s jubilæumsturnering. 

Den 20.6.2010 afholdt vi DLU’s 60 års jubilæumsturnering på Hotel Pejsegården. Her deltog 144 

spillere, hvor vi havde en god turnering. Godt arrangeret af Jens Lindhardtsen. 

 

DM. 

I år var der 32 hold til DM opdelt i 4 puljer á 8 hold. Vi spillede 2 puljer i Brædstrup og 2 puljer i 

Midtfynscentret i Ringe og derefter 2 puljer i Ørbæk Hallen på 2. spilledag. 

Semifinalen blev afviklet den ene gang i Ørbæk og den anden gang i Brædstrup. Det var en god 

måde, som vi nok har lagt os fast på. 

I semifinalen kvalificerede der sig 4 fynske og 4 jyske hold og da vi sidste år spillede finale i 

Ørbæk hallen var det nærliggende at lægge finalen i Jylland. Vi enedes om, at spille finalen på 

Hotel Pejsegården i Brædstrup, og vi fik her afviklet en flot finale med Svend Erik Andersen som 

turneringsleder begge dage. Nok den bedst afviklet finale jeg har deltaget i som arrangement. 

 



Det blev en utrolig spændende finale, hvor Jens Lindhardtsen, Brædstrup mødtes med Hans 

Henrik Schreiner, Odense vinderen af denne kamp ville blive Danmarksmester, men da de spillede 

uafgjort og Karl Anton Hansen, Nim vandt sidste kamp stort, blev de Danmarksmester. 

 

Dansk L’hombre Union vil gerne takke alle deltagende spillere, klubber og turneringsledere for 

deres indsats således at Danmarksturneringen blev afviklet på bedste vis. 

 

Lokalunionerne. 

Her er der stor interesse for at deltage i turneringerne. Lokalunionerne udfører et stort og flot 

stykke arbejde med at fremme interessen for L’hombre. 

Der er spillere der hellere vil spille i Lokalunionerne end til DM, måske er det søndagene der er et 

problem. 

 

Bestyrelsen. 
I årets løb har bestyrelsen fået lavet spørgeundersøgelse vedr. spilledage til DM og holdning til 

kortomgivning. Ydermere er der lavet en aldersundersøgelse der viser at vi alle er blevet ældre på 

nær lige Odense som holder alderen uændret. Her har Leif Vesterlund gjort et stort stykke arbejde. 

 

Tak. 

Jeg vil gerne sige tak til de spillere og klubber, som jeg har haft kontakt med i årets løb. 

Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde, vi er meget forskellige men supplerer hinanden godt, så 

tak skal i have. 

 

 

 Beslutning 

 Formandens beretning gav ikke anledning til bemærkninger:  

 

Beretningen blev enstemmigt godkendt 

 

 

3. Kassereren aflægger revideret regnskab   
 

 Der henvises til medsendte reviderede regnskab mv. 

 

Kassereren oplyste, at årets indtægter har været 56.112 kr. og årets udgifter har været 70.159 kr. - 

heraf er brugt 36.266 kr. til kampagner til fremme af l´hombrespillet incl. DLU`s  jubilæumstur-

nering 

 

Underskuddet i regnskabsåret blev således 14.047 kr. Egenkapitalen er herefter 62.367 kr. Tilskud 

fra tips/lotto- midlerne har været 37.580 kr.  

  

 

 Beslutning 

 Det reviderede regnskab mv. blev enstemmigt godkendt. 

 

  

4.  Behandling af indkomne forslag. (Der er ingen indkome forslag) 

 

 Beslutning 

 Til efterretning  

 

 

5. Valg af formand                         Afgår: Palle Laustsen  (Nim) 
 

 Beslutning 

 Palle Laustsen, Nim L´hombreklub blev enstemmigt genvalgt  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Valg af 3 bestyrelsesmedl.    Afgår: Svend Erik Andersen (Salbrovad) 

    Lars Olsen (Nykøbing F.) 

    Niels Pedersen (Svendborg) 

 

 Beslutning 

 Svend Erik Andersen og Lars Olsen blev enstemmigt genvalgt. Da Niels Pedersen ikke ønskede 

genvalg blev i stedet valgt Hans Peter Lærkegaard, Ringe L`hombreklub 

       

 

7. Valg af suppleant for 2 år                      Afgår: Carl Åge Hansen (Ørbæk)             

  

 Beslutning 

 Da H.P. Lærkegaard  Ringe L´hombreklub er indtrådt i bestyrelsen efter 1 år som suppleant blev  - 

Peder Pedersen, Thurø L´hombreklub valgt som suppleant for 1 år. 

 

 Carl Åge Hansen, Ørbæk L´hombreklub blev valgt som suppleant for 2 år 

 

 

8. Valg af 1 revisor Afgår:  H. F. Christensen (Nordre/Århus) 

      Valg af 1 revisorsuppleant                Afgår:  Hans Kjeldmann (Løgten)                                  
  

 Beslutning 

 H. F. Christensen blev enstemmigt genvalgt som revisor 

 Hans Kjeldmann blev enstemmigt genvalgt som revisorsuppleant 

 

 

9. Eventuelt                                 
 

 Under dette pkt. blev flg. forhold berørt 

 

Omgivning og tidsterminer for DM-turneringen fastholdes som hidtil 

Ønsker til fortolkning af reglerne bedes fremsendt til bestyrelsen m.h.p. at bestyrelsen fremkom-

merw med fortolkninger som efterflg. fremlægges til generalforsamlingens godkendelse 

 

Generalforsamlingen blev afsluttet med 3 x hurra til/for Dansk L´hombre-Union.  

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen kl. 21.00 

 

 

 

 Gunnar Sørensen/Lars Olsen 
 Referenter 


